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Zápis z jednání zastupitelstva 3/2023 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 3/2023, 
konaného dne 14. 6. 2023 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:30 hodin, ukončeno bylo 

v 20:10 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Martin Mužík  

Petr Horčík 

Bc. Barbora Říhová 

Ing. Tereza Radičová  

Mgr. Daniel Tausche 

  

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 7 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se nikdo ze zastupitelů neomluvil. 

Zasedání se účastnilo 14 občanů. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Ing. T. Radičová a J. Horová. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 

     D. Tausche: Navrhnul bych bod jednání, který je podle mě teď aktuální a to ,,Hospodaření 

          v lesích“.  



2/22 

Zápis z jednání zastupitelstva 3/2023 

      D. Mužíková: Teď si neumím představit, jak by měl vypadat. To by byl takový obecný?  

      D. Tausche: No tak byl tam ten audit, tak vyjádřit se nějak, jak dál pokračovat. Protože tam 

            byly milionové škody, milionové pokuty. Abychom to nějak vyřešili, protože toto  

            odkládat už dál nejde. Obci hrozí další a další…   

      D. Mužíková: To určitě. Ale víceméně se to týká toho bodu ,,Kontrola uložených úkolů“ , 

            tam to probereme.  

      D. Tausche: Mně je jedno, ve kterém bodě se to bude řešit. Ale musíme to řešit. Protože, 

            když jsem četl ten audit, tak spousta věcí mě tam zarazila, co se tady stala a je to hodně  

            špatně.  Protože tam ty pokuty hrozí opravdu velké. Alespoň podle toho odborníka, co  

             to zpracovával.  

 D. Mužíková: Na tom se shodneme asi všichni, ale jak říkám, bude to jako součást bodu  

       č. 2.  

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2022 

4. Závěrečný účet obce za rok 2022 

5. Rozpočtové opatření č. 2/2023 

6. Smlouva o spolupráci při zajišťování zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 

do obecního systému odpadového hospodářství s firmou EKO-KOM 

7. Žádost o zrušení věcného břemene na p. p. č. 46/17, k. ú. Bláhov 

8. Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. 

IP-12-4015070 

9. Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti liniové 

stavby na parcele p. p. č. 327, číslo 1/2023 

10. Oprava místní komunikace Babiny II 

11. Kontrola finančního výboru  

12. Přístupové komunikace na Babinách 

13. Místní komunikace Bláhov 

14.  Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

15.  Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro: 7,      proti: 0,     zdržel se: 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

 

     Na minulém zasedání jsme řešili úkol OLH p. Ing. Pávka. Všem byl poslán e-mail od OLH.  

     A dne 22. 5. 2023 proběhla společná schůzka s OLH a zastupiteli. Pouze p. Tausche se  

     omluvil. Také všichni zastupitelé obdrželi zprávu z auditu od p. Dohnanského, která  

      upozorňuje na závažné nedostatky a pochybení. 

 

      

      D. Mužíková: Došlo tam ke zjištění, kdy máme Rekonstrukci porostů po kalamitách, bylo 

           to plánované v celkové výměře 12, 5 ha. A z auditorské zprávy vzešlo, že realizovány  

           jsou cca 2 ha. Že nám hrozí sankce.  
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      D. Tausche: Já, jestli můžu, když nikdo nezačne. Já teda, co jsem se dočetl a co mě zarazilo,  

           že nám hrozí pokuta, to by se mělo řešit asi nejdřív, že nám hrozí pokuta až 1 mil. Kč ve  

           správním řízení ohledně jakéhosi pozdního oznámení nadlimitní těžby. Jestli toto se  

           řešilo s p. Pávkem a jestli vůbec p. Pávka dál považovat za lesního hospodáře obce.  

           Protože to, co vypracoval auditor, tak nevím, co on tady plnil. Neexistují prakticky žádné  

           podklady. Tady jsem si zaškrtal v té zprávě, kde pan inženýr, že buď neexistují nebo  

           nebyly předloženy. A že pravděpodobně vůbec neexistují ty podklady. Je to jak k těžbě,  

           tak i k zalesnění atd. atd. atd. Nevím teda, co tady pan Pávek dělal za ty roky, když  

           pomalu podklady k tomu, a to bych ještě chtěl zmínit, že ten audit, aspoň, co tady píše 

           pan inženýr, není komplexní, ale zabývá se pouze nějakou výsečí toho našeho majetku. 

          Za další mě zarazilo, že v tom auditu pan inženýr uvádí, že máme majetek 157 ha. Ale 

          ve smlouvě s OLH je 170 ha, na to jsem se dotazoval, odpověděla jsi mi ano, že to bylo  

          směněno nějak v rámci pozemkových úprav. Ale smlouvu o tom, nebo nějaký doklad  

          o tom, kdo a kdy a za jakým účelem to vyčlenil z majetku obce jsem nedostal. Je to 22  

          ha, to je docela velký pozemek si myslím. A další věc, mě zarazilo, že p. Pávek v jakési  

          zprávě, která tady není blíže specifikovaná, uvádí, že x kubíků dřeva se v lese rozpadlo  

          teda za tři roky. Tak by mě zajímalo, jestli zmizelo nebo co a v jaké hodnotě to dřevo 

          bylo.  Kdo to odvezl nebo vytěžil, to by měl nějak doložit, když to uvedl. A zajímalo by 

          mě teda, že by obec, podle mého, měla vyčíslit škody vzniklé nečinností lesního  

          hospodáře a eventuálně na základě té smlouvy to řešit právní cestou. Protože jinak to  

          půjde všechno za námi a obec bude mít velké problémy.  

      D. Mužíková: Tak k tomu tvému prvnímu bodu, kdy nám hrozí milionové pokuty. Tak  

          první, co jsem udělala, bylo, že jsem zavolala na SSL a ptala jsem se na ten podklad, zda  

          byl vůbec dodán. Já jsem ten podklad sháněla pro p. Dohnanského. Na úřadě mi sdělili,  

          že nám sankci neudělí. Ale že bychom měli co nejdříve požádat o výjimku na těžbu. Tím,  

          že je kůrovcová kalamita, je ten stav kritický, tak se pokutě vyhneme. Ale pokud by nešlo  

          o kůrovcovou kalamitu a toto nebylo nahlášeno, tak tam samozřejmě ty pokuty jsou  

          okamžitě.  

      D. Tausche: Pak jestli teda ještě můžu… 

      T. Radičová: A to udělá ještě pan Pávek nebo my? 

      D. Mužíková: To se domluvíme, ale bude to muset udělat p. Pávek.  

      M. Mužík: Byl už nějak srozuměn s tou zprávou? 

      D. Mužíková: Ano. Včera jsem ho seznámila s auditorskou zprávou. Na to mi odepsal, že  

          teda bude muset asi skončit. No a dál jsme se o tom nebavili, zítra s ním mám společnou  

          schůzku na úřadě. Do e-mailu jsem vám poslala ještě vyjádření firmy HeinWald.  

      T. Radičová: A on se teda k auditorské zprávě nevyjádřil? 

      D. Mužíková: Ne.  

      D. Tausche: Ještě za další bych tady chtěl zmínit, že tady hrozí, že nám neproplatí ty dotace,  

          podle toho, co tam píše ten inženýr. Že byly použity určité technologie, které nejsou  

          v souladu s tím dotačním programem, to je další. Nevím, zda za to zodpovídá vedení  

          obce nebo Pávek. Do toho se pouštět nechci, to by se mělo zjistit, kdo, co měl na starost. 

          Jestli OLH nebo jako zastupitelstvo.  

      D. Mužíková: My nyní půjdeme na SZIF a zeptáme se, co s tím. Protože nic jiného nám  

           nezbývá.  

      T. Radičová: Já bych s tím teda rozhodně počkala. Protože smlouva nebyla naplněna a do  

          konce roku máme ještě termín a vzdávat se 5 mil. Kč z dotace, přestože nevíme. 

      D. Mužíková: To není o tom, že se jdeme vzdát. Ale je tam i hrozba za sankce, např. ochrana 

          u těch stromků je nevyhovující.  

      T. Radičová: To se dá napravit. Já jsem si pročítala smlouvy původní, které jsme 

          schvalovali, zadávací dokumentaci nebo nabídku firmy HeinWald na 4 700 000 Kč. Je 

          tady napsáno, že mají postupovat dle položkového rozpočtu, ten jsem nenašla. Pak jsem  

          hledala dál, kdy jsem se dozvěděla, že firma HeinWald podává cenovou nabídku na ty 

          práce, které mají být provedeny, dle mého názoru na základě toho, že ví, kde a jaké práce  

          mají dělat, že terén určitě ovlivňuje cenu, takže vědí určitě. A mě teda zaráží, proč se paní  
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           Homolová dneska vyjadřuje k tomu, že neví nebo nemají nebo z jakého důvodu  

           meškáme jako objednatel prací se zadáním v souladu s pracemi.  

      D. Mužíková: Já jen nevím, zda toto četli všichni zastupitelé.   

      D. Tausche: Já jsem si tady otevřel e-mail a četl jsem to letmo.  

      D. Mužíková: Je to odpověď firmy. 

      T. Radičová: Nedává mi to smysl. Za 1. smlouva byla sepsána a podepsána, byl jeden  

          dodatek, který řešil oplocenku. Na SZIFu nebyla ukončena smlouva, protože končí až na  

          konci tohoto roku.  

      J. Horová: Může se požádat o prodloužení na SZIFu, mám s tím zkušenosti.  

      T. Radičová: Tady se nám paní Homolová zavazuje k tomu, že jsou ochotni ty práce do 

          konce roku splnit. Pokud budou mít zadávací dokumentaci.  

      J. Horová: Tu musí mít SZIF.  

      T. Radičová: V tom případě nemůže tvrdit, že ji nemá. Tady si myslím, že třeba stojí žaloba  

          na straně HeinWaldu, pokud nesplní podmínky a v závislosti s tím žádost o dotaci. Já  

          nevím, zda ten kontakt na SZIFu je pouze kontakt poradního orgánu. Je provedeno teda  

          na 2 ha, chybí nám ještě 10 ha. To si myslím, že se dá do konce roku stihnout. A pokud  

          má firma podklady a neučiní tak, nedodržela smlouvu a je to na žalobu na tu firmu.  

      D. Tausche: To s tebou souhlasím. Tady je ještě jeden problém, že podle mě ani na té obci  

           nejsou ty podklady o těžbě. Kdo těžil, kdy těžil, kdo to převzal, kdo to odvezl., kolik 

           toho odvezl. Protože, co tady píše ten pan inženýr, žádné takové doklady mu nebyly 

           předloženy. Pravděpodobně, podle jeho úsudku, nevím teda, z čeho vycházel, uváděl, že  

           ty podklady neexistují prostě. Tak by mě zajímalo, z čeho se vycházelo při fakturování 

           a kdo ty faktury prováděl a na základě čeho byly proplacené. Za další, to tady zmiňuje, 

           i doslova píše: ,, vzhledem k určitým pochybnostem o množství vytěženého a prodaného  

           dříví“, takže on má pochybnosti, kolik jsme toho vytěžili, to za A a za B, kolik jsme toho  

           prodali. Takže my vlastně nevíme, jak jsme v lese hospodařili podle toho, co tady píše  

           inženýr.  

      D. Mužíková: Že nevede evidenci. Vždycky je k fakturaci podklad, který on potvrdí. Ale 

           evidenci jako takovou, aby ses podíval, to prostě nevede.  

      D. Tausche: Jak jsem říkal na minulém zasedání, že se odváželo dřevo a nikdo u toho nebyl, 

           ač byť pan Pávek, nebo někdo z obce. Tam přijel kamion, řidič naložil plný kamion  

           a odjel. Tak my řekněte, kdo teda ví, kdo to odvezl, kdy to odvezl, kam to odvezl, jaké  

           to bylo dřevo.  

      D. Mužíková: Já to vím. P. Zelenková, firma Jacer.  

      D. Tausche: Ty jsi tam u toho byla?  

      D. Mužíková: A vím přesné množství.  

      M. Mužík: Jde o to, že ten člověk přestal fungovat, my v něj tu důvěru nemáme.  

      D. Mužíková: A my už to suplovat nemůžeme.  

      M. Mužík: Proto se udělal audit. Aby bylo jasno. A to, co říkáš ty o tom kamionu, to už 

            jsme si hlídali my sami.  

     D. Tausche: No ten člověk nefunguje. Podle té smlouvy, jak je postavená, tak neplní nic 

          prakticky. Xkrát byl ze strany vaší nebo i ze strany zastupitelstva vyzván, aby konal  

          v rámci té smlouvy a neudělal vlastně nic prakticky.  

     M. Mužík: Proto se udělal ten audit, že jo.  

      D. Tausche: No to je správné, že se udělal. Protože bez toho…. 

      M. Mužík: Ten člověk už nefunguje cca 4 měsíce, možná půl roku.  

     

      T. Radičová: Nějaké návrhy k tomu, jak bychom asi postupovali dál? Tady výsadba..  

     D. Tausche: Tam je toho mraky, prakticky všechno. Cesty opravit, že jsou v kalamitním  

          stavu, že to může ohrožovat občany, soušky, že padají, že to může na někoho spadnout, 

          to by šlo podle mě za obcí. Protože my máme ze zákona lesního a dalšího povinnost  

          udržovat svůj majetek v určitém stavu. Tohle bylo na břemenu pana Pávka, který jaksi  

          asi nefungoval.  

     M. Mužík: Mně spíš vadí to, že to teď všechno házíme na p. Pávka. Ty lesy byly v tom stavu 
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          už když jsme je přebrali.   

      T. Radičová: Je to 170 ha nebo 150 ha.  

     M. Mužík: Mně vadí, že se k tomu ten p. Pávek nevyjádřil, že by se to nějak vycentrovalo.  

     D. Tausche: Tak jestli si pamatuji, kdy jste ho vyzývali? Někdy na podzim, ne? To je třičtvrtě 

          roku a odpověď žádná. Tak nevím jako, jaká je cesta. Když budeme spoléhat na něj, kde  

          máme jistotu, že on to dá do pořádku, respektive firma HeinWald. Já si tím nejsem jistý.  

          Jestli seženeme nového lesního hospodáře, než se s tím seznámí, bude to trvat. A jak 

          z toho ven, těžko říct.   

     M. Mužík: Za mě by se měly rozhodit sítě a jestli někdo o někom víte… Ať se s tím nějak 

           pohne.   

      D. Mužíková: Rozhodili jsme sítě.  

      P. Horčík: Ten termín není zase tak dlouhý, do konce roku.   

      D. Tausche: Záleží, co tam je, pane Horčík. Tohle je zpráva o části těch lesů, není to  

           komplexní, takže my nevíme stav zbytku. Jestli je to stejně, nebo hůř, nebo líp. To  

           nedokážeme říct podle tohoto.   

      T. Radičová: Tak vypovíme smlouvu s panem Pávkem? Nebo ho necháme vůbec vyjádřit  

           k tomu, co se stalo? 

      D. Mužíková: Tak vyjádřil se jen přes WhatsApp, že s ním asi budeme chtít ukončit 

          spolupráci a že by bylo nejlepší, kdyby donesl všechny podklady a my začali vybírat 

          někoho jiného a on to pomalu začal předávat. To byla jediná reakce, ještě teda s tím, že 

          se za mnou zítra zastaví.  

     D. Tausche: Já nevím, já bych byl za to, vzít jiného lesního hospodáře. O žádném upřímně  

          nevím. Nebádal jsem po tom, ale existují, jsou, ale přímo na někoho já osobně kontakt  

          nemám.  

      D. Mužíková: My už jsme pár kontaktů sehnali, ale samozřejmě by to šlo výběrovým 

          řízením. Dokonce jsou tady i lesní hospodáři, kteří by nám pokryli to přechodné období, 

          kdy by tady ten hospodář nebyl. Je o to, že se tady bavíte o tom, že by za tím lesním 

          hospodářem měla jít nějaká odpovědnost a my se s ním teda rozloučíme. Ale přitom by  

         si to měl nějakým způsobem vyžrat.  

      D. Tausche: No právní cestou to řešit. Vyčíslit… 

      D. Mužíková: Všechny podklady dostal právník, takže čekám až odepíše.    

      D. Tausche: Vyčíslit nějakým odborníkem to, co bylo za jeho působení, nebudeme se bavit  

           o tom, co bylo před, jak říká Martin. A jaké eventuální škody mohl způsobit, protože my  

           jsme laici, alespoň já teda, já to nedokážu odhadnout. Ale nějaký odborník by měl říct  

           ano, nečinností toho dotyčného vznikla nebo nevznikla škoda v tom, v tom, v tom. Hrozí  

           vám tohle, předat to právníkům. Oslovit tu firmu, buď učiní nápravu v nějaké lhůtě, 

           abychom nečekali zase půl roku na odpověď. Pokud tak neučiníte, tak další právní kroky.  

           Protože si myslím, že by to šlo, bohužel, za obcí, co se financí týče.  

      D. Mužíková: Takže momentálně předáno právnímu zástupci obce. O tom, co odepíše vás 

           budu informovat.  

      T. Radičová: Já bych chtěla ještě zdůraznit, že bychom se měli vyjádřit p. Homolové na 

           žádost o součinnost zadávání dalších prací do 10 dnů, teda ode dneška. Na to musí někdo  

           odpovědět, jestli to bude nový lesní hospodář nebo starý, nebo někdo, kdo nám může, 

           nebo obec, to už je jedno. Chtěla bych zdůraznit, aby se odpovědělo Ministerstvu 

           životního prostředí, podat žádost o výjimku, protože p. Peřinová žádala o nějaké parcely. 

           Takže tam je potřeba také odpovědět. A současně s tím je důležité teda znovu alespoň  

           nějakým způsobem vytvořit zadávací dokumentaci pro těžbu toho dřeva, které teď stojí  

          v lese. Protože to máme do konce roku vytěžit, tak abychom věděli kde, co a kolik. A  

          pokud máme teda firmy, tak je poptat.  

      D. Mužíková: Přikláněla bych se k tomu prodloužit těžbu.  

      D. Tausche: Tam se nejedná jen o těžbu. Tam jsou psané i ty zpevňovací dřeviny, ty nebyly 

            naplněny podle těch závazných ukazatelů a další věci, jo. 

      D. Mužíková: Dobře, takže právní odpověď vám pošleme a to, co říkala Terka. 
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3) Schválení účetní závěrky za rok 2022  

    Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru Ing. Tereze Radičové. Ta přečetla zápis  

    z jednání finančního výboru. Předsedající ještě přečetla protokol o schválení účetní závěrky  

    za rok 2022.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych se k tomu ještě vyjádřil před hlasováním. Já jsem proti, vzhledem  

           k těm nejasnostem v lesním hospodářství, na základě toho, co zpracoval ten inženýr. Já  

           osobně za sebe nemám představu, jak to tam vůbec vypadalo. Takže, abych zdůvodnil 

           to, že  hlasuji proti, takhle jsem se chtěl vyjádřit.  To samé i k závěrečnému účtu obce.  

      D. Mužíková: Dobře. 

 

Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje účetní závěrku za rok 2022. Přílohou  

    je protokol o schválení účetní závěrky za rok 2022. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Závěrečný účet obce za rok 2022  

     Předsedající opět předala slovo předsedkyni fin. výboru Ing. Tereze Radičové, ta přečetla 

zápis z jednání fin. výboru.  

  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: viz bod č. 3  

 

 

 Občané:  

       Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 040/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje závěrečný účet za rok 2022 bez výhrad  

    a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

5) Rozpočtové opatření č. 2/2023   

     Předsedající uvedla, že zastupitelé od ní obdrželi tabulku i s vysvětlením. 
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Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já jsem se chtěl jen zeptat. Jak je tam ta částka na ty dotace, na ten les. Jestli  

           už se jedná o proúčtované peníze a oni nám to proplácí zpětně nebo s nimi můžeme nějak  

           naložit. 

      D. Mužíková: Jaký les? 

      D. Tausche: Tam jsou nějaké dotace, tam jsi posílala nějaký přípis. Tak jestli už jsme to 

           proinvestovali a oni nám to zpětně proplácí. 

      D. Mužíková: Ty už nám přišly. 

      D. Tausche: Takže je můžeme teprve proinvestovat? 

      T. Radičová: Jestli je to zpětně nebo až po akci se ptá. 

      D. Mužíková: Tyto paragrafy jsou v rozpočtu nulové. Pokud nám nějaká instituce pošle  

           peníze, tak já až na základě rozhodnutí mohu dát peníze do příjmové části.   

      T. Radičová: Jde o to, zda už ta akce byla provedena. 

      D. Mužíková: Ano, byla provedena.  

      D. Tausche: O to mi šlo. 

      T. Radičová: Až po akci se to proplácí, ne před.    

      D. Mužíková: Vždy se musí podložit, za co ty peníze byly utraceny.  

 

 

Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 050/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2023 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru 

do obecního systému odpadového hospodářství s firmou EKO-KOM   

     Předsedající uvedla, že jsme již tento bod řešili na předchozím zasedání. Obrátili jsme se na 

EKO-KOM a bylo nám vysvětleno, že zmocnění už existuje. Čekáme na vyjádření firmy 

AVE, zda přistoupí k podpisu zmocnění nebo si výkazy bude obec zpracovávat sama.   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: No to byl můj dotaz tohle. Takže to ještě nevíme? Jsem se chtěl zeptat, zda to  

           teda to AVE bude dělat. A očekává se do kdy? Dali nám tam nějaký termín?  

      D. Mužíková: Nedali. Jak říkám, oni to pro nás zpracovávají bezplatně.  

      D. Tausche: Já vím, ale jak už Terka upozorňovala na to, že to není položené na žádném 

           právním úkonu, tak to by chtělo.  

      T. Radičová: Ono bylo, ale AVE to nevědělo.  

      D. Tausche: Takže bylo to někde zanesené? 

      T. Radičová: Ano, byla plná moc z roku 2014 na dobu neurčitou. 

      D. Tausche: Takže se to jen dohledávalo, když to tak řeknu.  

      T. Radičová: Ano.  
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Občané: 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

    

Návrh usnesení 060/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci při 

    zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému  

    odpadového hospodářství, č. evid. 50/0541 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

           Usnesení bylo přijato. 

 

 

7) Žádost o zrušení věcného břemene na p. p. č. 46/17, k. ú. Bláhov 

     Obec obdržela žádost od pana Kneblíka na zrušení věcného břemena. Bylo zřízeno věcné 

břemeno a vznikem nové parcely se přeneslo automaticky i na ni. Dojde ke zrušení břemene 

na nové parcele, na staré břemeno stále zůstane.  

 

  

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      T. Radičová: Já bych se chtěla zeptat. Já jsem se koukala do KN a na té parcele jsem žádné  

           věcné břemeno nenašla.  

      D. Tausche: Ale je tam zapsané. To je ten problém, ty parcely se nějak měnily.   

      T. Radičová: Já jsem ho tam právě nenašla.   

      D. Mužíková: Je tam evidováno.  

       

 

Občané: 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

       

Návrh usnesení 070/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje zrušení věcného břemena na pozemku  

    p. č. 46/17, k. ú. Bláhov 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

           Usnesení bylo přijato. 

 

8) Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. 

IP-12-4015070 

     Jedná se o vybudování el. přípojky pro pozemky v k. ú. Suletice ve vlastnictví p. Poživila a 

p. Jíšové.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky.        

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  
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Návrh usnesení 080/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o  

    zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-12-4015070 

 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

9) Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti liniové 

stavby na parcele p. p. č. 327, číslo 1/2023 

     Jedná se o zřízení nového odběrného místa v Nové Vsi u Pláně. Žádost podala p. 

Kallmünzerová.   

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Mužíková: Když povedou přípojku v komunikaci, tak budeme trvat na tom, aby  

           komunikace byla uvedena do původního stavu.  

      D. Tausche: Já se k tomu teda zeptám, to jsem nevěděl. Tam není prostor mezi komunikaci  

          a sousedním pozemkem, že by se to vedlo po hranici? Já vím, že je tam nějaký plot, je ta  

          cesta a nějaký prostor mezi tím, to nevím. Takže jestli je to takhle, tak určitě.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 090/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje Smlouva o uzavření budoucí smlouvy 

    o zřízení věcného břemene – služebnosti liniové stavby na parcele p. p. č. 327, číslo 

    1/2023 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

10) Oprava místní komunikace Babiny II 

     Předsedající uvedla, že naše obec se svou žádostí o dotaci na opravu místní komunikace na 

Babinách je mezi podpořenými projekty Krajského úřadu Ústeckého kraje. Celková částka 

akce je 990 000 Kč, žádali jsme o částku 500 000 Kč, ale vzhledem k vysokému počtu 

žadatelů bude výše dotace 350 000 Kč.  

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já se jen zeptám. Jak to teda budeme financovat, ten rozdíl, se kterým jsme  

           počítali a který nám tam nastal? Nějakých 145 000 Kč, jestli počítám dobře. Jestli  

           z vlastních prostředků? 

      D. Mužíková: Bylo to odhadováno ve vyšší výši, abychom měli rezervu.  

      T. Radičová: My ještě nemáme kalkulaci. 

      D. Mužíková: Ještě nevíme přesně, kolik to bude stát. Ale půjde to z obecních prostředků.  

          Na kolik vyjde cesta ještě nevíme.  
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      D. Tausche: Takže my schvalujeme co? Že přijímáme ty peníze?  

      D. Mužíková: Teď budeme schvalovat realizaci a že celá akce bude financována  

           z prostředků obce Homole u Panny. 

      M. Mužík: A způsob, z čeho se ta oprava bude provádět?   

      D. Mužíková: Projekt se teprve zpracuje.  

      D. Tausche: Takže my schvalujeme něco, co nevíme ještě, kolik bude stát?  

      D. Mužíková: Krajský úřad po nás požaduje, abychom do 14. 7. 2023 doložili jednoduchý  

           projekt na tu opravu a schválení zastupitelstva o tom, že máme dostatek financí na tuto 

            akci.  

      D. Tausche: A to máme teda, s tím jsme počítali. 

      D. Mužíková: Toto schválíme, necháme zpracovat jednoduchý projekt, ten vám pak  

            pošleme. Zajdeme i na stavební úřad.  

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 100/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje realizaci akce ,,Oprava místní  

    komunikace Babiny II“ z finančních prostředků Obce Homole u Panny. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

11) Kontrola finančního výboru  

     Předsedající předala slovo předsedkyni fin. výboru Ing. Tereze Radičové, ta uvedla, že 

proběhla kontrola na OÚ Homole u Panny. Ale vzhledem k tomu, že se nyní věnovali 

závěrečnému účtu za rok 2022 a účetní závěrce za rok 2022, potřebují více času na došetření 

nějakých podkladů a se zápisem z kontroly budeme seznámeni za dalším zasedání.  

 

 

 

12) Přístupové komunikace na Babinách 

    Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh od p. Horové na vyřešení situace 

s přístupovými cestami v Babinách II. Zároveň všichni obdrželi žádost p. Svobody. Pan 

Svoboda v tuto chvíli nemá fyzicky přístup k nemovitosti z obecní komunikace, ale 

z komunikace soukromé osoby. Zde se bude jednat o výměnu sousedních pozemků, které 

mají stejný způsob využití. U směny komunikace vedoucí od farmy bude potřeba nechat 

zpracovat nějaké ocenění, protože budou směněny pozemky s rozlišným způsobem využití.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      M. Mužík: Za mě teda, pokud to půjde, nechat zaměřit a směnit.  

      T. Radičová: Ta žádost u toho Jardy je jednodušší. Tam jen zaměřit a vyměnit.  

      D. Mužíková: Ano, tam je stejný způsob využití i metry.  

      J. Horová: Můžeme klidně ještě počkat s tou babinskou cestou. Ona využívaná je pro 

          občany. Smlouvu mezi obcí na zimní údržbu máme. A muže se to udělat příští rok.  

      D. Mužíková: Já už bych to vyřešila teď.  

       J. Horová: Záleží na vás.  
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      D. Mužíková: Když už to máme na stole… 

      D. Tausche: Já jsem se chtěl zeptat. Tady jsem se dočetl, že paní Horová tady požaduje  

           částku 1000 Kč za 1 metr2. A teď jste mluvili o bezúplatném převodu, jestli jsem to dobře 

           pochopil.  

      D. Mužíková: Teď to bude ale směna. To byl starý e-mail.  

      J. Horová: To je moje cen, za kterou bych to prodala. Ale teď přijde znalec a ocení to. My 

           jsme se domlouvali na směně.  

     T. Radičová: Až budete objednávat geodety, tak když už se tam budou pohybovat, že by se 

          spojilo víc věcí. Ne, že by to platila obec, ale aby se vyřešilo víc zakázek.  

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 120/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí s přípravnými pracemi na směně  

    pozemků komunikací v Babinách II. 

 

Hlasování: hlasy pro: 7,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

13) Místní komunikace Bláhov 

    Předsedající uvedla, že zastupitelé obdrželi návrh nebo spíše žádost od p. Horové. Jedná se 

o cestu, která propojuje zadní část Bláhova s hlavní komunikací.  

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl. Podle mě se ta žádost nezakládá úplně na aktuálních údajích.  

           Protože p. Horová tam zmiňuje, že tam potřebuje pást A to už vlastně nejsou pastviny ty  

           pozemky. To jsou stavební pozemky. A co si pamatuji, když se tady mluvilo  

           o rekonstrukci cesty, která v současné době probíhá, tak se ty pozemky daly po tu dobu,  

          co bude rekonstrukce probíhat k dispozici. Tak nevím, proč to najednou vadí. To za prvé.  

          A za druhé, nejvíc, kdo to tam vyjezdil, tak byly traktory p. Horové, které tam vozí  

          kravám cisterny. Tam jedou 4x – 5x denně.  

      J. Horová: Pane Tausche, to je ale na podzim. Teď od jara tam jezdí. Mám na to svědky.  

          Pan Horčík Vám to může potvrdit, teď se pozemky každé 3 dny družicově snímají. Takže 

          já mohu doložit i důkazy. A sami chalupáři mi potvrdili, že přes ty pozemky jezdí. Tam  

          jde o to, že jsou k zemědělským účelům. A obec tam má cestu. Já důrazně apeluji na to,  

          aby ta cesta byla k tomu, k čemu slouží. Momentálně je zarostlá a chalupáři si to zkracují 

          přes naše pozemky. Což mně i sami potvrdili. Protože jsme sousedi, myslím, že s nimi  

          vycházím dobře, tak jsem je na to jen upozornila. Od letošního roku jsme družicově  

          snímaní. Ty zemědělské pozemky využíváme pouze od září, říjen na pastvu a pase se tam  

         14 dní v tom roce. Jinak tam absolutně traktory nejezdí. Teď se tam dělala seč a přišla 

          jsem minimálně o 100 balíků sena kvůli těm rozježděným cestám. A posílala jsem vám  

          fotky.  

      D. Tausche: Tak to myslím, že nemáte pravdu, Já tam bydlím, já to vidím každý den. Ty 

           traktory tam jezdí. Jezdí tam každý den.  

      J. Horová: Nejzdí.   

      p. Lhotka: Každý den tam jezdí, minimálně 2 traktory.   

      D. Tausche: A přes ty pozemky, které jste fotila. Ty vůbec nejsou pastvinami, ale jsou to  

           stavební parcely.    
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      J. Horová: Tak mi je vyfoťte.  

      D. Tausche: Já Vám nic fotit nebudu.  

      J. Horová: Proč by tam jezdili naši zaměstnanci, když tam nejsou zvířata?  

      D. Tausche: To je Váš pozemek, Vy byste si ho měla zabezpečit sama. A bylo tady jednání  

           a Vy sama jste říkala, že nemáte nic proti tomu, když dočasně bude ten Váš pozemek  

           využíván v době rekonstrukce té cesty. A já Vám řeknu, o co Vám jde. Vy tam prodáváte  

           parcely a když tam bude tahle cesta, tak se Vám to zhodnotí. Za obecní peníze 

           zhodnotíme soukromí majetek. Takhle to je. To je celý problém tady té kauzy. O ničem 

           jiném to není. Obec bude za obecní peníze zhodnocovat soukromý majetek.  

      J. Horová: Obec má cestu.  

      D. Tausche: 40 let tam nefungovala a 40 let na ty pozemky, co Vy zmiňujete, tak 40 let je 

           tam ta cesta vymezená, vyježděná. 

     J. Horová: Dejte hlasovat. Já jsme pro, aby se ta cesta opravila. Aby se po našich  

          zemědělských pozemcích nejezdilo. Ano, já jsem souhlasila s tím, že když se tam bude  

          dělat rekonstrukce, tak že ta technika může. Pan Suchý mi řekl, že ji ani nevyužívají.  

          Nežádali o to a normálně to respektují.  Až tam uvidíte traktory, vyfoťte mi je. Teď 

          momentálně tam probíhá seč.  

      p. Lhotka: Jezdí tam s vodou.  

      J. Horová: A kam, když tam nejsou zvířata? 

      p. Lhotka: Já nevím.  

      J. Horová: My nebude řešit, zda tam jezdí traktory. Já apeluji na to, že zemědělské pozemky 

          mají být k zemědělským účelům. A apeluji na to, aby se rekonstruovala cesta v Bláhově. 

         Je to obecní cesta. 

     P. Horčík: Já osobně jsem viděl, jak po tom pozemku jelo osobní auto. A jedna zásadní věc. 

         Je to soukromý pozemek a tam prostě nemá, co dělat.  

     D. Tausche: To máte pravdu, ale i tak to nemá řešit zastupitelstvo, tenhle problém, ale má  

          si to řešit p. Horová.  

      J. Horová: Právě proto to řeším.  

      D. Mužíková: Dane, řekni svůj důvod, proč tam tu cestu nechceš?   

      D. Tausche: Tak ten všichni znají. Nechci mít cestu dva metry před barákem. A za další 

          ekonomický důvod. Ta cesta je zbytečná. My tady máme problémy v lesích 

          s milionovými škodami a my budeme řešit nějakou cestu, aby p. Horové se zvedla cena 

          jejich pozemků.   

      J. Horová: To není pravda. Ta průjezdnost vesnice tam prostě není. Teď se tam rekonstruuje 

          cesta a není tam žádný přístup z druhé strany.  

     D. Tausche: Je, jinak by Vám to neschválili v územním plánu, paní Horová. Asi tak.  

      J. Horová: To je Váš názor.  

     D. Tausche: Když bylo projednání územního plánu v hospodě, tak jste tvrdila, že tu cestu  

          nepotřebujete, že nebudete vyžadovat, aby byla průjezdná. Tohle jste tam tvrdila.  

     J. Horová: Já jsem nic takového netvrdila.  

      I. Oplištilová: Předmětem je, zda chceme udržovat cestu sjízdnou nebo nechceme. A  

          neřešíme, zda jezdí po poli p. Horové auta nebo traktory.   

      D. Tausche: Teď otázka, co je sjízdná cesta. Co si pod tím představuješ? Bude se  

           rekonstruovat, to znamená, že bude probíhat stavební řízení atd. ? 

     D. Mužíková: Ne.  

     D. Tausche: No to by mělo, protože pak bych se k tomu mohl vyjádřit jako soused.  

     D. Mužíková: Je to obecní komunikace a o ty se musí obec starat.   

     D. Tausche: No že se stará.  

     D. Mužíková: Právě proto. Musíme začít.   

     p. Lhotka: Tam není žádná cesta.   

     D. Tausche: 40 let tam cesta není, jen v katastru.  

     D. Mužíková: Je vedená v pasportu komunikací, je vedená v územním plánu. 

     p. Lhotka: Já jsem byl na magistrátu. P. Bauerová se jmenuje, ta to má na starosti ten  

          projekt. Ona mi ho nechce ukázat, protože nejsem účastníkem řízení.     
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     D. Mužíková: To je k jinému bodu.  

     D. Tausche: Ještě, co si představujete pod pojmem oprava? Nebo obnovení? 

     D. Mužíková: To jsou udržovací práce.   

     T. Radičová: Zprůjezdnit ji. Jsou tam asi vzrostlé stromy. Tak je potřeba to zprůjezdnit. Tak,  

         aby lidi používali tu cestu k účelu, ke kterému slouží a nejezdili po soukromých 

         pozemcích.  

     D. Tausche: Víš, jak ta cesta pokračuje dál? Tam je úvoz, který půlka cesta je takhle vysoko  

         a druhá takhle. Tak, co to znamená? 

     J. Horová: Ale to není žádný problém. Je to jako cesta.  

     D. Tausche: No, takže k tomu musí být projekt. A ne přijet s buldozerem a vyhrnout tam 

          cestu, protože se tam ty okolnosti změnily. O tom se tady bavím, co vůbec budeme 

         schvalovat? 

     D. Mužíková: Udržovací práce.  

     M. Mužík: Ty okolnosti se změnily, protože ty jsi to tam uzavřel.  

     D. Mužíková: Parkuješ tam auto, aby tam nikdo nemohl projet.    

     D. Tausche: Tam nikdo neprojede, protože se na to 40 let nesáhlo.  

     T. Radičová: Snažíme se teď celkově ty obecní cesty zprůjezdnit všude. Po tu dobu, co tady 

         sedíme, tak se rekonstruovali cesty na Liškově, na Babinách…  

    D. Tausche: Ptal se někdo těch lidí, zda tma tu cestu chtějí? 

    J. Horová: Ale to je správně, že se to rekonstruuje, vždyť od toho tady to zastupitelstvo  

        máme. Jste první zastupitelstvo, které začíná řešit cesty.  

    T. Radičová: Tady je tvůj střet zájmu. Já ti rozumím, já jsem se tam byla podívat. A opravdu  

        jsem si říkala, tady je to krásně zarostlé, dá se to prodat částečně třeba tobě, ale ve chvíli,  

        kdy jsem si všimla, že po louce tam jezdí náklaďáky. Jezdily tak náklaďáky, který dělají 

        silnici. Teď je to tam vyježděné na holinu. A jezdí tam i ti místní, to tak je. A jako zastupitel 

        musím říct, že pokud občané tu cestu evidentně potřebují z druhé strany.     

     D. Tausche: A ptal se jich někdo? Protože většina těch lidí ji tam nechtějí. Další otázka, kdo 

         je občan obce podle zákona. Tam jsou nastálo a jsou tam lidi, kteří přijedou jednou za  

        týden. A z těch nastálo ti řeknou, že ji tam nechtějí. Tam nikdo nebyl, že by se nás někdo 

        zeptal. To je jako se vším. Jako se všemi kauzami tady, nikdy se nejde za občany viz hřiště 

        ve Lhotě. O nás bez nás. 

     T. Radičová: Dobře, můžeme říct, že třeba 10 občanů porušuje zákon, protože používá 

        soukromý pozemek, to je správné? 

     D. Tausche: Je to smutné, ale není to problém zastupitelstva. 

     T. Radičová: Řeší se to s nimi po dobrém. A pokud by teda nepotřebovali přístup odsud, tak  

         proč nejezdí okolo? Proč s tím mají problém? 

    D. Tausche: Protože se rekonstruuje ta cesta. 

     T. Radičová: Ale oni tamtudy jezdí stále.  

     D. Tausche: Takže na to bude teda projekt? 

     D. Mužíková: Tady to jsou udržovací práce, kdy cestu vyčistíme. Posekáme.. 

     M. Mužík: Může být zatím alespoň průchozí.  

     M. Bureš: Je ta cesta v katastru vedena jako cesta? 

     D. Mužíková: Ano.    

     M. Bureš: Tak pokud tu cestu budou vracet do původního stavu, tak si myslím, že k tomu  

          nepotřebují projekt.  

     D. Tausche: Na tuto ano. Tam se toho za těch 30 let, co fungovala naposledy změnilo. Jak  

          víš, jakou udělat šíři? Jestli se tam vůbec vejde. Jestli to obecní prostranství má takovou 

          šíři, jakou ukládá zákon.  

     T. Radičová: Pokud to bude potřeba, tak se to prostě udělá.  

     D. Mužíková: To se zaměří.  

     D. Tausche: Já totiž vím, že nemá. To nemá tu podstatnou šíři, má to na jednosměrnou 

          komunikaci.   

     D. Mužíková: Na obousměrnou.     

     D. Tausche: Nemá, já jsem na to koukal.  
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     D. Mužíková: Já myslím, že uvidíme, jak budeme hlasovat. Jinak se ničeho nedobereme.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky.  

 

Návrh usnesení 130/03/2023: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny souhlasí se zahájením udržovacích prací na 

komunikaci p. .č. 295, k. ú. Bláhov 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

14) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      D. Tausche: Tak jestli si můžu vzít slovo. Já bych se chtěl zeptat, v jaké fázi je soudní řízení,  

           co tady vede obec a v jaké fázi je prověřování hospodaření obce ze strany hospodářské 

           kriminálky. 

      D. Mužíková: Musím zachovat mlčenlivost.  

      D. Tausche: Nemusíš, nemusíš. Obecné informace můžeš poskytnout, to moc dobře víš 

            jako bývalá policistka. Tak se chci zeptat, v jaké je to fázi?   

      D. Mužíková: O kterém mluvíš? Upřesni to.  

      D. Tausche: O obou.  

      D. Mužíková: Upřesni to.  

      D. Tausche: No, jestli máme nějaké výsledky.   

      D. Mužíková: Tak se rozpovídej, o čem mluvíš.  

      D. Tausche: Tak obec vede to soudní řízení a jak víš, tak je obec prověřována.   

      D. Mužíková: Ale jaké soudní řízení? 

      D. Tausche: No ohledně lesů.  

      M. Mužík: Myslíš s p. Pincem? 

      D. Tausche: Ano.  

      D. Mužíková: No, protože se bojíš mluvit a chceš to po mně. Takže s p. P. jsme soudní spor  

           vyhráli, ale hned na místě se odvolal. Takže to půjde asi ke krajskému soudu.  

      M. Mužík: Možná řekni od začátku, o co jde. Lidi to nevědí.    

      D. Tausche: Takže není nic pravomocně rozhodnuto.  

      M. Mužík: To tady zase nakousnul a my jsme za blbce.  

      T. Radičová: A my přece musíme zachovat mlčenlivost. Vždyť mně to tam řekli.  

      D. Mužíková: Jinak podklady na kriminálku jsme dodali, tak čekáme na vyjádření.  

      D. Tausche: Pak jsem se chtěl zeptat ohledně té rekonstrukce cesty v Bláhově. Tam se 

           zavezla nádrž, která měla zhruba, jsem to počítal, 20 m3 vody v létě, v zimě. Zničil se 

           jedinečný zdroj vody, v případě potřeby pro hašení atd. Jestli to bylo opravdu nutné. 

    M. Mužík: Já se tě zeptám, jak jsi spočítal 20m3 vody, to by mě teda zajímalo. 

     D. Tausche: 3 x 3 x3, třeba.   

     M. Mužík: Tu hloubku si změřil jak? 

     D. Tausche: Já jsem tam chodil jako děcko.   

     M. Mužík: Jako děcko? Možná tak před 20 lety. Já se k tomu vyjádřím jen ve zkratce. Mně  

          na tom všem vadí a mrzí mě to, že my jsme tady udělali projekt, který tady ležel 

          minimálně 7 let. Takové práce kolem toho bylo, dotáhlo se to do konce. Vyhráli jsme 

          dotaci na to. A když jsme to měli přiklepnuté, tak ty přijdeš a řekneš, že je tam tohle. Za  

          mě, mě to fakt mrzí. Protože kdybys to řekl dřív, mohlo to být úplně jinak. Úplně cítím,  

          že to bylo účelové z tvé strany, že jsi to řekl až potom. Nikomu jsi to nikdy neřekl. Mě 

          rozčiluje, jak tohle můžeš vůbec tvrdit, že my jsme to zničili.  

      D. Tausche: Účelové to nebylo. Když jsme se to dozvěděl, tak jsem to tady hned přednesl.  

      M. Mužík: Komu jsi to přednesl?  
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    I. Oplištilová: Vždyť to není pravda. Viděl jsi projekt. 

    M. Mužík: Já jsem o tom nevěděl.  

      D. Tausche: Jsou dva různé projekty.  

     J. Horová: To nevěděl nikdo.  

     D. Tausche: A když někdo dělá projekt, tak má jít do terénu. Tam je taková díra. 

     D. Mužíková: Já bych chtěla říct hlavně jednu věc. Nebylo to zničené. Ten přísun vody,  

         odtok…  

    M. Mužík: Tam se vymýšlelo takových řešení ať se to zachrání. Protože ta voda se tam 

          stahuje zespod. Je tam asi nějaký pramen.   

     D. Tausche: Je tam pramen.  

    M. Mužík: Mě samotného to mrzí, ale tak se to udělalo alespoň takto.    

     D. Mužíková: Je tam daná trubka, ze které bude možné odčerpávat vodu.  

     M. Mužík: Nedělej z toho, že jsme to zničili.    

      J. Horová: To je jako by mě vadilo, že ten rybníček naproti se nezrekonstruoval. Mají se  

          dělat opatření, jako dělá p. Horčík.  

      D. Mužíková: To už řeší na CHKO p. Vlček.  

      D. Tausche: Teď já ani nevím, zda je to majetek obce, když o tom mluvíte, ten naproti  

           zastávce. Tam by se místo toho mohla udělat ta nádrž, alespoň aby tam byla nějaká.  

      D. Mužíková: Je naše a už to řešíme s p. Vlčkem. Už to jsou asi dva roky. Rodina Horčíků  

           upustila od nějaké realizace, a tak jsme byli zařazeni my do pořadníku a tu tůňku mají  

           zrekonstruovat oni. Ale jak rychle to bude, nevím. Záleží samozřejmě i na financích  

           CHKO.  

      p. Lhotka: Já k tady té nádrži. Já jsem byl minulý týden na SčVK a oni to tam nemají  

          zaznamenané. Ta nádrž je asi prodaná, ta je asi vaše. Takže ta nádrž je asi.. Říkali asi  

          kvůli tlaku, protože kdyby tam byla ta nádrž, tak není ten tlak v potrubí. Tak je to  

          zrušené. A proto já jsem ticho. Ta nádrž je asi vaše. Nemají to tam vůbec nikde, ani ve  

          výkresech.  

      D. Mužíková: To není stavba. O tom nikdo nevěděl.  

      p. Lhotka: Já o tom vím, protože jako dědeček tady Tauscheů tam čerpal vody asi před  

          30 lety. Tak tam měl čerpadlo a odtud si čerpal vodu na zahradu. Takže vím, že tam ta  

          nádrž je, ale není ničí.  

 

      T. Radičová: Já, jestli bych mohla k revizi katastru. Proběhla revize katastru, tak obec řešila 

          nějaké zjištění nesouladů. A mě by zajímalo, tady jsme se dozvěděli, že v Bláhově je 

          kaplička, která není zakreslená, tak jakým způsobem to budeme řešit.  

      I. Oplištilová: Musíme nechat zpracovat pasport.   

      T. Radičová: Bude to tedy splňovat stavební povolení? 

     D. Mužíková: Ne, to je stavba už před rokem…  

     D. Tausche: To jsou ty, jak oslovovali všechny majitele nemovitostí?  

     T. Radičová: Ano. To je ono.  

     D. Tausche: Oni k tomu vždycky dají, když jsme tam jednali my, nějaký návrh, jak je možné 

          to řešit. Tak jestli u toho konkrétního taky něco nenavrhli. Ale tyhle staré stavby, máš  

          zakreslené v těch starých mapách. Tak se odvolat na to, protože některé stavby tam jsou  

         dohledatelné. První mapy jsou v 18. století.  

    T. Radičová: A pak jsem se ještě chtěla zeptat, na Bláhově je nějaká vodní plocha, to je ten  

         rybníček. A je tady řečeno, že to musíme nechat zkolaudovat. Nebo jak se to bude řešit. 

         Mně bylo řečeno na katastru, že to musíme do konce roku vyřešit.  

    D. Mužíková: My jsme s nimi v kontaktu a postupně to řešíme. Ale k tomuhle ti neřeknu 

          teď nic bližšího.   

     D. Tausche: Zkolaudovat, Terko, znamená co? Že to prohlásíme za rybníček jo?  

     T. Radičová: Musí se to nechat zaměřit jako vodní nádrž.  

      J. Horová: Mě na Babinách taky vyzvali, mám tam dva rybníčky a musím je nechat 

         zaměřit.  

    D. Tausche: Já jsem žil v domnění, že to není obecní. Že je to té, jak tam má nahoře a pod  
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         tím ty pozemky.  

    T. Radičová: Právě, že je to obecní a není to vedené jako vodní plocha. Ještě jsem se chtěla  

        zeptat, paní Hnízdová žádala o odkup pozemku, který také souvisí s revizí katastru na  

        Babinách. A tam už máme vyjádření stavebního úřadu o dělení pozemku, zaměření. A je  

        potřeba zajít na katastr.  

    D. Mužíková: My jsme ještě nepodepisovali protokoly. Už máme podepsáno na k. ú.  

          Homole u Panny, ale na Babiny ještě ne.  

     T. Radičová: Oni tu parcelu evidovali jako celek a my jsme žádali o dělení. Geodetické  

          vyměření máme, máme vyjádření stavebního úřadu a teď dojít jen na katastr a oni si to  

          zaevidují jako dvě různé parcely a pak můžeme přistoupit na odkup té parcely p. 

          Hnízdové.  

     D. Tausche: Ještě, jestli můžu. Ty jsi před nějakou dobou říkala, že je tam problém s nějakou 

           tou vodotečí, vodovodem. Tak jestli se to neřešilo taky v rámci tady toho. 

      T. Radičová: Ne neřešilo. Tady to je totiž extravilán a oni řeší intravilán obcí.  

      D. Tausche: A nevíš do budoucna, jestli by se to nějak dalo?  

      T. Radičová: Pozemkové úpravy pravděpodobně nebudou tím, že dochází k revizi katastru. 

          Stát se bude snažit ušetřit, tak už nebude asi přistupovat k pozemkovým úpravám.  

     D. Tausche: Takže ta voda, ten vodovod nenávratně… 

      T. Radičová: Asi jediná věc, která nám zbývá je dojít za panem Holík, aby podal žádost on  

          sám.  

     D. Mužíková: On to nechce směnit.  

      D. Tausche: Nechce, jo?   

      T. Radičová: No tak kalí sem u tam prasata, tak asi ne.  

 

      D. Mužíková: Ještě vás musíme informovat o tom, že rekonstrukce fary a získání  

          stavebního povolení pro vybudování obecních bytů nám ztroskotal na nesouhlasu  

          sousedky, takže navrhuji domluvit schůzku s projektantem a řešit, co dál. 

      T. Radičová: Nějaký ten termín dostaneme?  

     D. Mužíková: Neboj, dostaneš slovo, vím, že jsi tady kvůli tomu.  

      I. Franzová: To si piš, že jsem tady kvůli tomu.  

      D. Mužíková: Tak předávám slovo.  

      I. Franzová: No tak jsem tady teda fary vs. Franzovi. A ty jsi tady teďka řekla, že je to  

         zaseklé z naší strany. Tak chci vědět, co ten zásek k tomu vyprovázelo?  

      D. Mužíková: Tak to řekni ty.  

      I. Franzová: Ne, já to chci slyšet od vás, protože já o tom záseku nevím. My jsem žádný 

         zásek neudělali.   

      D. Mužíková: A ty s tím teda souhlasíš, jo?   

      I. Franzová: Jako s čím souhlasím? Ano, souhlasím s tím, že se ta fara může opravovat.  

     D. Mužíková: A může tam někdo bydlet nebo jak to je? 

      I. Franzová: Může. Já jsem nebyla vyzvána ani p. Bandasem ani obecním úřadem, jako 

          vlastníkem té nemovitosti k tomu, abych se mohla vyjádřit ke stavebnímu řízení. Ani 

          písemně, ani nijak. Tenkrát v roce 2022 k květnu pan Bandas udělal projekt, který jste  

          mu zadali. Ten tady asi předložil ke schválení, asi se to schválilo. Všichni jsme jásali. Já 

          osobně taky, že konečně z té ruiny vznikne něco normálního a my nebudeme koukat na 

          zeď, která je opadávající, plesnivějící a ohrožující mě, vnučku, která v té uličce prochází.  

          Nenapadlo by mě v životě, že pan Bandas, architekt, vymyslí v uličce šesti metrové šíře 

          vchod z boku pro dvě rodiny do prvního a druhého podlaží, a ještě s oknem do obytné 

          místnosti. 

      D. Mužíková: To je stávající stav budovy. To není nic, co bychom tam vymysleli. 

      I. Franzová: No, ale zapomněli jste, Dášo, že stávající stav je občanská vybavenost a proti 

         ní už je rodinný dům s dvěma bytovými jednotkami a s oknem obytné místnosti protilehlé 

         stěně občanské vybavenosti. A proto je tady stavební zákon, který ukládá panu 

         architektovi, že on už musí přihlížet k tomu, že ten stavební zákon už je narušený tím, že  

         je tam zúžený o 1 metr prostor. Tím pádem omezuje jeho pravomoce a tím on se musí  
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           podřídit tomu, že nás nebude osobně omezovat v našem tom prostoru, v našem  

           soukromí. 

           A prostě přizpůsobí ten stav tak, že v tom přízemí protilehlé stěny, což je váš barák,  

           nebude okno do bytové jednotky a nebude tam vůbec, v žádném případě vchod pro dvě  

           rodiny, ještě vyvýšený o 1,5 m nad úrovní mé nemovitosti. Prostě tady jde všechno proti  

           vám, stavební zákon… Paní Oplištilová, Vy se nesmějte, protože Vy jste mi dávala  

           takové argumenty, že mi padala brada, že jsme si myslela, že si ze mě děláte kozy, když  

           to tak řeknu s prominutím.  

      T. Radičová: Můžu se jen zeptat, já se omlouvám, že se do toho vměšuji. My jsme řekli, že 

          se to zaseklo, můžu vědět přesné detaily, v jaké fázi je teda stavební řízení? Takže máme  

          projekt. 

      I.Oplištilová: Požádali jsme. Jak správně paní Franzová řekla, je tam už nyní vchod, my  

          neděláme nic nového a měli jsme požádáno o výjimku, protože ta ulička je široká 6 m  

          a ze zákona má být 7 m. Požádali jsme o výjimku a narazili jsme na nesouhlas sousedního  

          pozemku.  

        I.Franzová: Ano, a co ta výjimka ukládá panu architektovi? To řekněte, co ta výjimka  

          panu projektantovi ukládá?  

         I.Oplištilová: Já nejsem na zkoušce, takže pokud chcete něco říct, tak mluvte Vy. 

         D. Tausche: To byl jasný dotaz.    

        I.Franzová: Já se Vás jasně ptám, co ta výjimka.  

         I.Oplištilová: Kdyby to povolili… Rozumíte tomu, že se právě žádalo o výjimku? 

         I.Franzová: Víte, proč se dělá výjimka? Že tam ten zákon stavební už je omezen tím  

            metrem. Tím rozpětím mezi těmi budovami, protože s těmi budovami nejde hýbat, a tak  

            tam vznikl zúžený prostor. A proto se ve stavebním zákoně dává tady ta výjimka. A ta  

            má několik bodů.  

       I. Oplištilová: Vždyť ano, a my jsme ji nezískali. A to je to, co tady celou dobu říkáme. 

            Všichni víme, co je výjimka.  

       I. Franzová: No ale jako proč jste to nezískali? 

       D. Mužíková: Protože vy nesouhlasíte.  

       I. Franzová: A proč nesouhlasíme?     

       D. Tausche: A v čem je problém, aby se ty strany dohodly? Já chápu p. Franzovou, já tam     

            bydlet, tak já to tam taky nechci. Každý, kdo tady sedí a ten barák tam měl, tak by tohle 

            nechtěl.  Vy na to nahlížíte vždycky jen z té jedné strany. A ten barák tak kdysi nebyl.  

           Ten byl úplně jinak.   

        I.Franzová: Tady se změnil vlastník té nemovitosti, změnil se vlastník toho pozemku,  

           chápete to?  

       M. Mužík: Já bych do toho vstoupil. Samozřejmě jsme to už řešili. A i Terka navrhovala,  

             aby tam žádné byty nebyly a využili jsme ten dům jinak. 

       D. Mužíková: Abychom nemuseli žádat o výjimku a mohli jsme dál pokračovat  

            v rekonstrukci.  

        I.Franzová: Udělá se vchod pro tři rodiny tady z té strany. Upraví se projektová  

           dokumentace. Ty tři rodiny můžou chodit tady, kde vchod je.  

       T. Radičová: Já si taky nemyslím, že je to tak špatný nápad. Udělat ten vchod do budovy  

           jinde.   

       I.Oplištilová: To je na schůzku s tím projektantem a říct si, co dál.      

       I.Franzová: Protože pan Bandas to udělal tou nejjednodušší cestou, nejjednodušším  

         způsobem za dost velký peníze si myslím, paní starostko.  

       D. Tausche: To jsem se chtěl právě zeptat, zda je možné pokračovat v té rekonstrukci s tím,  

            že by ten vchod byl z té strany, jak je.   

       I.Franzová: Bude muset.  

       M. Mužík:Ten projektant to udělal ta, aby vytěžil maximum. Aby se to zbytečně  

            neprodražovalo.  

       I.Franzová: No Mečisi, nezlob se na mě, ale za 500 000 Kč vyprojektovat dvě bytové 
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     jednotky. 

     D. Mužíková: Kde jsi vzala 500 000 Kč? 

     I.Franzová: Jste se tím chlubili v občasníku. Že byla udělaná projektová dokumentace na  

        faru za 450 000 Kč.  

     I.Oplištilová: Já myslím, že tohle je na to, abychom se sešli s projektantem a ujasnili si, co  

        tam chceme.  

    I. Franzová: Pan projektant se mnou jednat nechtěl 

    I.Oplištilová: Já mluvím o zastupitelstvu. 

    I.Franzová: Tak na mě házel, že jsem problémový člověk, konfliktní člověk, problémová 

       rodina, o které to ví celé okolí. A že se mnou prostě končí. A takhle mě vykazoval od vás 

       z kanceláře. Já jsem si sama sjednala schůzku.  

   D. Mužíková: Pan Bandas byl velice slušný. Já jsem té schůzce byla přítomná.  

     I.Franzová: Já to mám nahrané, takže… 

   D. Mužíková: Já vím, že jsi děkovala, že sis to mohla nahrát, aniž bys nás upozornila. Bylo 

        to od tebe opravdu neslušné. Pan Bandas byl na úrovni. A jediné, co si tady teď domluvíme 

        je, že si domluvíme společnou schůzku s p. Bandasem a zkusíme najít nějaké jiné řešení.  

   D. Tausche: Já, jestli můžu, tak by se tady k těm věcem měly scházet všechny strany. To je 

        vždycky nějaký, nějaký… 

   M. Mužík: Vždyť to bylo. Vždyť se sešli dávno.  

   D. Tausche: Tak ustoupí jedna strana, trošku druhá.  

   I.Franzová: … tři metry od tvého domu, zvýšené schodiště 1, 5 m vysoko a chodili ti tam.  

         Tam jsou výhody i nevýhody.   

   M. Mužík: Já obhajuji p. Bandase. Já říkám, že jak ten dům teď je, tak tam stojí. Tak to tak  

         naprojektoval. Ten vchod je tam odjakživa.  

    I.Franzová: Ale odjakživa tam nebyl rodinný dům. 

   M. Mužík: Já ti rozumím, ale je tady i jiné řešení. Nemusí tam být byty. Řešilo se, že by se  

         tam dalo muzeum. Ale musíme vymyslet něco jiného. Neházejme do toho hned vidle.  

     I.Franzová: Já do toho neházím vidle. Já jsem dala řešení p. Bandasovi, aby udělal projekt,  

         kde zruší tu jednu koupelnu, zmenší teda bytovou jednotku o 20 m s tím, že to nebude 

         nadstandardní byt, ale budou mít všichni tři vchod tady od hospody, kde nikoho neruší. 

   D. Mužíková: A z téhle strany nechceš ani okna? 

   I.Franzová: Z téhle strany v přízemí protilehlé k naší stěně je to, že tam nebude ani okno, ani  

         vchod. A nahoře, co tam bude, tam můžete mít třeba vitráže.  

   D. Mužíková: Řekni mi, proč tady není autobusová zastávka pro lidi a pro děti, když ráno 

         čekají na autobus.  

   I.Franzová: To já nevím.  

   D. Mužíková: Protože si nesouhlasila.  

   I.Franzová: No Dášo, tak tohle to teda brr. Protože, vám to tam nikdo nepovolil. 

   D. Mužíková: To není pravda.  

   I.Franzová: Vy jste nám dávali nějaký souhlas? O tom nevím. To, že mi tady na ulici řekneš, 

       že byste tady chtěli dát jednu čekárnu a že řeknu, že je to blbý nápad.  

   D. Mužíková: Takhle to nebylo.  

   I.Franzová: S tím na mě nechoď, to ne. To mi pan Bandas řekl taky, že jsme problémoví. Že 

       nám vadí, že tam bude zastávka, že nám vadí, že nám kopou děti balóny do kuchyně, že  

       nám vadí, že jezdí támhle nějaký p. Kavan uličkou u nás. No do p*dele, kde to jsme? 

    

   p. Lhotka: Tam se dělá ta rekonstrukce té komunikace. Já jsem tady dneska byl, koukal jsem 

        na tu projektovou dokumentaci. Ta cesta je tam rovně udělaná, ta cesta, co tam byla  

        předtím, ta původní, nikdo na to nemá papír. Na to likvidování té cesty nikdo nemá papír,  

        ani Vy, ani městě. Tu nádrž na tu vodu, to jsem tam byl, to řekli, že tam nemají, že to zrušili 

        kvůli tlaku. Tam v zimě poteče voda. 

   D. Mužíková: Tam je drenáž.  

   p. Lhotka: To je jedno. Ale tu cestu, já potřebuju ten papír, kdo zrušil tu cestu, to byla stavba.  

       A ne žádná louka. A ta cesta tam byla, ještě ani Vy jste nebyla na světě. Ta cesta tam byla  
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       před válkou, po válce. Tady je nějaké razítko, pan Vojíř, že je to schválené a já jsem tam  

      dneska nebyl, protože to není můj pozemek. Takže já potřebuju vědět, ta nádrž, ta je hotová, 

      ta je vyřízená. Ale silnici, chci vědět, kdo má papír na zlikvidování té stavby, té silnice. Já  

      jsem tam dneska byl nahoře, udělali tam přejezd, takže já tam krásně projedu, takže o tom  

      se nebudeme bavit. Ale chci vidět ten papír, kdo zlikvidoval tu silnici. Ta tam byla a je  

      zlikvidovaná.  

  D. Mužíková: Tam vznikne záliv pro autobusovou zastávku a ta silnice už by nikam nevedla.  

       Tam by bylo slepé rameno.  

  p. Lhotka: A nic tam není teď. Tady píšou… 

  D. Mužíková: Dopravní policisté chtěli přesně toto řešení.  

  p. Lhotka: 31. 5. to má být hotové, ono je dneska 14. 6.  a pořád tam pracují. Tak se mi to  

       nějak nezdá. Je to váš pozemek, ne můj. Ten přístup tam mám.  

  D. Mužíková: Ta firma má harmonogram. To byl předpokládaný termín.   

  p. Lhotka: Tak proč nám posíláte takový papír? Jako předpokládaný termín, tak to tam máte  

      napsat.  

  D. Mužíková: To Vám psala firma SaM.  

  p. Lhotka: Tak tam nemají psát do 31. 5.  

  D. Mužíková: Oni dávali nový papír a tam bylo psané prodloužení.    

  p. Lhotka: Dobře, tak chci vidět ten papír, kde je napsáno rušení té komunikace. Dneska jsem  

      tam nešel. Protože jsem na to malý pán, není to můj pozemek. A chci, aby tady  

      v zastupitelství bylo zapsáno, že chcete ten papír, kdo zlikvidoval tu cestu.  

  I.Oplištilová: My jsme se Vám dneska snažili vysvětlit, že je projektant, který zpracoval  

     projekt, vyjadřují se k tomu dotčené orgány, mezi mini i dopravní policie…  

  p. Lhotka: Kdo to podepsal? Já tam za ním zajdu.  

  I.Oplištilová: …ta řešila rozhledové poměry, a abychom tam mohli mít tu zastávku, tak to 

      bylo navržené takto. A takto to prošlo přes všechny dotčené orgány. 

  D. Mužíková: Tak za panem Pokorným.  

  D. Tausche: Já, jestli můžu k tomu. Mně tady vadí všeobecně, že když se připravuje nějaký 

      projekt, tak se nemluví s těmi občany, nedělá se místní šetření. Já si nepamatuji, že když se 

      bavíme o té cestě, že by kdykoliv za námi byl a ptal se, zda k tomu místní mají připomínky 

      atd.  

  D. Mužíková: Tak my jsme měli místní šetření se všemi vlastníky sousedních pozemků. Ale  

       protože pan Lhotka účastníkem řízení.  

  D. Tausche: To jsou účastníci řízení. Ale proč je problém setkat se tady na návsi, v hospodě  

       a říct, že plánujeme tenhle projekt, a kdo má nějaké problémy.  

  D. Mužíková: My jsme se s nimi sešli.  

  M. Mužík: Ten projekt je tady 11 let.  

  D. Tausche: To byl ten původní, já jsem měl trošku jiný, Martine. Já jsem měl ještě od Fógla, 

       a tam to bylo řešené jinak.  

  M. Mužík: Já tady sedím 5 let a nikdy jsi neřekl udělejte to takhle, udělejte to jinak.   

  D. Tausche: Nevím.  

  M. Mužík: Nikdo to neřekl. Teď jste tady všichni chytrý, mi tak přijde. Nezlobte se na mě  

       jako.  

 D. Tausche: Já mluvím obecně. To nebylo k cestě, to bylo obecně. Hřiště ve Lhotě, tam se  

      s lidmi taky nemluvilo.  

 D. Mužíková: Já ti klidně ukážu podepsané souhlasy i protokol.  

 T. Radičová: Hřiště ve Lhotě jsem dělala. 

 D. Tausche: Dělalo se to až dodatečně. Tím by se předešlo těmto problémům.  

 T. Radičová: Vždycky najdeš někoho, nebo ten dotyčný třeba nemůže přijít. A pak najednou 

      zjistíš, že on zjistil až po, že k tomu má vlastně ještě, co říct.  

 J. Horová: No já si myslím, že od toho tady máme právě vás, jako zástupce naší obce, které 

      jsme si zvolili. Abyste za nás jednali. Protože není možné vyhovět všem názorům občanů.   

 M. Mužík: Každému se nezavděčíš.  
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D. Tausche: Ale určitě by se mohlo přihlížet k tomu, že v určité vesnici to chtějí lidé takhle. A 

ne rozhodovat odtud.  

 p. Lhotka: Ten pan Pokorný je co?  

D. Mužíková: Dopravní inženýr. 

 p. Lhotka: Tam je razítko p. Vojíř.  

D. Mužíková: Ano, ten dal razítko na projekt. Ale schvaloval to p. Pokorný na dopravní  

      policii.  

 p. Lhotka: Tak já tam zítra zajedu.  

 

 

 

15) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 D. Mužíková: tak a teď Doubravice.  

 M. Adalský: My tady máme žádost o revitalizaci návsi a rybníka v Doubravicích. Protože tam  

      došlo k neodborné výsadbě. Došlo k výsadbě, která vlastně omezila charakter té obce  

      a užívání ostatními občany. 

 J. Horová: Já jsem si myslela, že Doubravice jsou nekrásnější. Máte tam ten rybníček.  

M. Adalský: To je ten problém právě, protože to má být požární nádrž. To je zarostlé lekníny.  

 D. Mužíková: My tu žádost samozřejmě převezmeme a seznámíme s tím zastupitele.  

 J. Horová: Můžu se zeptat, kdo se tam o to stará? Protože je to krásné.   

 M. Adalský: No měla by se starat obec. Ale obec se o to nestará.  

  J. Horová: Ale někdo z občanů se tam stará. 

 M. Adalský: My jsme se starali původně, že jo, když to byla tráva, když se to dalo jednoduše 

      zpracovat a posekat a udržovat. Teď vlastně tou neodbornou údržbou, kdy tam vlastně byly 

      kameny, pak tam obec dala plůtky. Takže teď už se to udržovat nedá, protože kdo vám bude  

      celý den jezdit křoviňákem a sekačkou.  

  p. Kratochvílová: Tak já, jestli jsem tady celou dobu dobře poslouchala, tak bojujete o cesty  

      a nám tam tu cestu zužujete. To je vlastně k našim nemovitostem, to znamená, že když tam 

       pojede nějaké větší auto, někdo nám něco pozeve… ….jednou je plůtek takhle, jednou je  

       takhle. Děti tam chodí na podzim sbírat kaštany a nemůžou tam ani šlápnout, protože tam 

       všude jsou kytky. Přijde mi, že náves, aby byla hezká, tak ano, ale ne na úkor, že se zúží  

       cesta. To vadí mně, no.  

  p. Vacovský: Jedna věc je kolem toho kaštanu, to je celé jako komunikace A pak je ten rybník  

      a to okolo. A tady jde hlavně o to nahoře, protože tam se najednou z toho stal, obráceně, než 

      je to na tom Bláhově, tady najednou z toho udělali zahradu, vysázeli tam stromy, kytky. Teď  

      si představte, že tma vede vodovod a odpad, který vede do toho rybníka. Otáčí se tam auta.  

      Problémy, problémy. Tohle je taková lidová tvořivost.  

 J. Horová: Tam u toho kaštanu, by to mělo sloužit jako komunikace.   

 D. Tausche: Já, jestli do toho můžu vstoupit.  

 p. Vacovský: Tam jsou problém ty lekníny. To bylo tak zarostlé, že tam nebyla voda. Takže  

     obec zaplatila vyčištění a jsme zase v situaci, kdy je to z 20 % opět zarostlé a zase to bude 

     muset někdo vyčistit. A to je zbytečné.  

 D. Tausche: To jsem se chtěl zeptat, to tam pořídila obec nebo nějaký občan.  

 D. Mužíková: Tam je to rozdělené na dvě poloviny. Na chataře a na stále žijící obyvatelé.  

      A stále žijící obyvatelé se tam snaží udržovat okolí krásné. Ano, Vy se tomu smějete, já vím,  

      že Vám ti lidé přijdou směšní. Ale já si jich neskutečně vážím.  

 p. Pešková: To je sice hezké, že si jich vážíte, ale my třeba, když jsme žádali o odkup pozemku, 

      kousku pozemku na projetí auta na pozemek, tak nám to bylo zamítnuto.  

 D. Mužíková: Ano, bylo Vám to zamítnuto.  

 p. Pešková.: Nemáme vlastně, kde parkovat. Špatně tam zajíždějí i ze SčVK  

     a popeláři. Ti, když se tam mají otočit, mají s tím problém. Ano, ať je to hezké u toho 

     rybníčku, ale u toho kaštanu, nezlobte se na mě… 

D. Mužíková: A u toho kaštanu šlo o to, že Vy jste tam chtěli parkovat. Můžete parkovat na  

     svých pozemcích, máte je dost velké.  
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p. Kratochvílová.: My jsme žádali o odkup, abychom mohli parkovat na svém pozemku  

      a znemožnili jste nám to.  

D. Mužíková: Jak na Vašem pozemku? To bylo na pozemku pod kaštanem.  

 

 p. Kratochvílová.: My jsme chtěli odkoupit pouze vjezd na náš pozemek. 

 D. Mužíková: Ano, Vy jste to chtěli odkoupit a neprošlo to.  

 p. Kratochvílová ml.: Ano, ale my jsme právě chtěli odkoupit vjezd na náš pozemek, abychom 

tam mohli parkovat. 

D. Mužíková: Vjezd na Váš pozemek, je tam, kde máte bránu a tou bránou tam zajedete.  

p. Kratochvílová: Ale tam nelze projet. 

M. Stoklasa.: Kde jsou ty kameny, co jsme tam dali?  

p. Kratochvílová: To je komunikace. 

D. Mužíková: To je nesoulad. Hlavně parkujete v blízkosti významného stromu. Je to kaštan, 

     který je tam roky.   

p. Pešková: Ano, kaštan, který je z půlky uschlý a až nám spadne na barák, tak to bude také  

    celkem zajímavé. Ten je z poloviny uschlý.  

D. Mužíková: Máme odborný posudek na stav tohoto stromu, a ještě ho máme nechat.  

D. Tausche: Řešením by bylo asi to, aby si tam ti místní občané třeba za přítomnosti obce 

     udělali sešlost a nějak se rozhodne, co teda chtějí a co nechtějí.    

T. Radičová: A ztroskotáme na tom, že půlka bude chtít to a půlka ne.  

D. Tausche: Třeba jo, třeba ne. To nevíme. Já nevím, kolik lidí chce, kolik ne.  

p. Kratochvíl: … to je vdova po p. Pajkrtovi, která tam ani nebydlí. Já jsem ji tam od listopadu 

    viděl třikrát. Ale dělá tam dusno. Všechno, co by měla ze zahrádky vyhodit, tak vezme  

    motyku a zakope to pod kaštan. To je strašný, co tam roste, keř, pařez tam je vedle, vedle 

   jsou nějaké jiné kytky. A teď tam začali z té strany, kde je dlažba, jo tam jsou normálně ploché  

   kameny, časem na to asi vítr navál zeminu. Tam se vždycky jezdilo, že jo. Tam jsou  

   nepravidelně velké ploché kameny. Pamatuji to víc jak 60 let, je mi 67 let. Jezdil jsem tam od  

   narození. Takže pamatuji, jak to tam vypadalo kdysi. Dneska je tam na to nahrnuté, nevím,  

   zda naschvál, nějaká zemina. Do asfaltu jsou tam vykopané takové díry. A jsou tam zasázené  

   keře zlatice, do toho asfaltu. Proč pro Boha? Metr od konce asfaltu jsou tam zakopané. To 

   poroste v tom asfaltu? A na druhé straně vlastně, před 5 lety nebo před 4 lety byla květinová 

   zahrádka, předzahrádka po p. Martišové. Obecní úřad tu květinovou předzahrádku zasypal  

   kameny a asfaltovou drtí a udělal tam parkoviště pro pána, který se tam půl roku předtím 

   nastěhoval. Takže tomu tam udělali parkoviště na té jedné straně, pak je silnice a na té druhé  

   straně je parkoviště příležitostné, jo. Když přijede třeba někdo na návštěvu, tak si tam  

    zaparkoval auto na dvě, na tři hodiny. A Příležitostné parkoviště chcete z toho udělat teď  

   zahradu? Na vydlážděném pozemku? A to nemluvím o tom, že na katastru nemovitostí to je 

    jako silnice, ne jako park.  

M. Mužík: Pojďme se domluvit, že se tam společně sejdeme. Já jsem vůbec nevěděl, že tam  

   máte takové problémy. Určíme nějaký datum.     

D. Mužíková: A poslechneme si i druhou stranu.  

J. Horová: Technická od nás, my jako zemědělci tam projíždíme obrovskými návěsy, takže  

    tam musíme mít možnost se vytočit. A asi by to mělo být jako volný prostor. Za mě jako za  

    zemědělce vím, že je tam problém. Ale záleží na občanech a na obci.  

p. Kratochvíl: My jsme tam do té žádosti dali, že se to rozdělí na dvě půlky. Půlka, co je 

     k Pajkrtům, která není vydlážděná, tak ať si tam Pajkrtovi dělají, co chtějí. Ať si tam postaví  

     třeba vodníka, jo. Ale tu druhou stranu, když třeba jede někdo k nám na dvůr, tak musí, když  

    tam jede auto třeba se stavebním materiálem, tak vždycky zajíždělo na ten kaštan, aby to  

    vytočilo. Ta auta jsou dneska tak velká. Že když tam zasázíte ty kytky, buď tam nezajede 

     nebo musí jet přes ty kytky.   

D. Tausche: Jestli se můžu zeptat, tam byla původně dlažba, že jo? 

p. Kratochvíl: Tam byla původně dlažba. Dneska je to něčím zasypané.  

 

D. Tausche: Ještě, jestli můžu mít dotaz ohledně těch lesů. Kdy bude další zasedání nebo kdy 
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     by nám předal nějaký ten materiál právník nebo lesní hospodář? 

D. Mužíková: To, co nám dá právník obratem pošlu. A pak se domluvíme, jak dáme společně 

schůzku.  

 

M. Adalský: Svoz komunálního odpadu. Plno občanů neví, že má platit svoz komunálního  

     odpadu. 

I.Oplištilová: Informace byla vyvěšena na zastávkách, bylo to v Homolském občasníku. A kdo 

     je zaregistrovaný v mobilním rozhlasu, tak obdržel SMS. A je to na webových stránkách 

     obce. Víc už toho nesvedeme.  

M. Adalský: A když už jsem teda zaplatil, urgoval jsem nádobu, kdy ji dostanu? 

I.Oplištilová: Pokud ji ještě nemáte, napravíme to.  

 

 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva.  

 

 

 

I.Franzová: Ještě chci, aby bylo zapsáno, že se obec nebude manipulovat s pozemkem p. č. 79.  

   Vím, že pan projektant umí dělat šmejdoviny. A také, že tam nebude okno do obytné místnosti.  

 

 

 

Zápis byl zhotoven dne 23. 6.  2023 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ing. Tereza Radičová   .………………………….. 

Jana Horová  …....................................... 


